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RAST IN RAZVOJ HMELJA (M. Rak Cizej)

Trenutno je v Savinjski dolini Aurora v povprečju visoka med 200 in 300 cm, STY Gold cca. 280 cm, CEL od 250 do 300
cm. Rast in razvoj hmelja na Koroškem je upočasnjena in so posamezne sorte v povprečju za cca. 50 cm nižje kot na
območju Savinjske doline.

HMELJEVA PERONOSPORA (M. Rak Cizej, S. Radišek)

Zaradi vremenskih razmer (pogostih padavin in relativno hladnega vremena, predvsem nizkih nočnih temperatur), so idealni pogoji za
razvoj hmeljeve peronospore. V tem tednu so se v nasadih množično pojavili primarni kuštravi poganjki, ki poganjajo iz korenike, vidni so
posamezni okuženi poganjki.
 
Svetujemo mehansko odstranjevanje okuženih – kuštravih poganjkov oziroma z obsipanjem preprečite nadaljnje širjenje spor in
posledično sekundarne okužbe. Svetujemo, ker vam še ni uspelo drugič aplicirati fungicida Aliette flash, da ga nemudoma uporabite
v 0,25 % konc. Glede na različne višine hmelja v tem času nekje uporabite med 2-3 kg/ha pripravka Aliette flash. Če so kljub 2. aplikaciji,
od katere je minilo že več kot en teden, še vedno prisotni kuštravi poganjki z izrazito plesnivo prevleko na spodnji strani listov, uporabite
Aliette flash še tretjič.

Hmeljeva peronospora pa je še posebej močno prisotnosti na občutljivih sortah hmelja (STY Wolf, STY Gold, SG, BOB, STY Eureka STY
Kolibri, STY Fox) zato vam v teh primerih, ko je okužba močna, kjub izvedenim aplikacijam, svetujemo kombinacijo Aliette flash (0,25 %
konc. - cca. 3 kg/ha) skupaj s kontaktnim fungicidom Folpan 80 WDG v odmerku 1,87 kg/ha.
HMELJEVA LISTNA UŠ (M. Rak Cizej)

Prve krilato uš na hmelju so na lokaciji Žalec opazili 18. maja. Populacija uši je trenutno zelo nizka, v povprečju ulovimo 0,02-0,1
krilatih uši/hmelj/dan. V naslednjih dneh, ko bodo temperature zraka višje, posledično lahko pričakujemo tudi intenzivnejši prelet krilatih
uši na robove hmeljišč.

HMELJEV BOLHAČ (M. Rak Cizej)

Hmeljev bolhač je mestoma še prisoten, sicer pa ne povzroča posebne škode, ker je hmelj prešel iz kritične faze. Nanj bodite še vedno
pozorni v prvoletnih nasadih hmelja.

KORUZNA VEŠČA – 1. GENERACIJA (M. Rak Cizej)

Koruzno veščo letos ponovno spremljamo s klasično svetlobno vabo na dveh lokacijah in sicer na Rojah pri Žalcu in na IHPS Žalec.
Prvo koruzno veščo smo na svetlobni vabi našli 22. maja in sicer na Rojah pri Žalcu. Zaradi hladnih noči in pogostega dežja let
metuljev ni intenziven. Na obeh lokacijah smo ulovili od 1 do maksimalno 5 metuljev/noč. Glede na trenutne razmere lahko prve
gosenice koruzne vešče 1. generacije pričakujemo v začetku prve dekade junija.

Intervencija BIOTIČNO VARSTVO RASTLIN (SN SKP 2023-2027)

Ponovno vas pozivamo, da se čim prej odločite za intervencijo bio čno varstvo rastlin in pripravite program v skladu s Tehnološkimi navodili
za bio čno varstvo rastlin. Program posredujete na IHPS dr. Magdi Rak Cizej, najenostavneje preko e-pošte: magda.rak-cizej@ihps.si in sicer
najkasneje do prve dekade julija. Poleg ponovno prilagamo obrazec kamor vpišete program.
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